

Меридиан

№ 14 от 6 сентября 2023 года

Сообщество ВКонтакте
МБУ ДО "ЦДО
"Меридиан"
г.о. Самара



Самое актуальное здесь!



Наш сегодняшний номер посвящен самому любимому и долгожданному празднику – Дню Знаний! Вся страна чествует в этот день ребятишек и студентов, стремящихся к знаниям, а так же педагогов, которые готовы поделиться своими умениями, знаниями и навыками с подрастающим поколением.



Красный день календаря —
Это праздник сентября,
Для учащихся он главный,
Государственный день знаний.
Пусть тебе он принесет
Сил, удач на целый год,
Много новых увлечений,
Самых радостных мгновений!



Как всегда, Центр «Меридиан» организовал праздничные мероприятия для учащихся всех клубов Центра во всех поселках Красноглинского района.

«Бригантина» на базе дома культуры «Пламя» организовала и провела праздник «Радуга успеха». Клуб по месту жительства «Гелиос» провел мастер-классы по авиамоделированию и прикладному творчеству.

«Авиатор» принял участие в торжественной линейке в школе № 164.

Коллектив «Задоринки» из клуба «Созвездие» готов встретить новый учебный год лучшими песнями.





Оригинальное поздравление с началом учебного года организовали и провели педагоги «Бригантины». Они ударили пробегом по родному клубу во славу учения, дабы померкла тьма, о чем и отчитались в социальных сетях, собрав 101 лайк и 14 комментариев.



Начало сентября ассоциируется в России с одним из самых страшных терактов – захватом заложников в Беслане. Все мы помним эту страшную дату, каждый год вспоминаем жертв той трагедии. 3 сентября в нашей стране ежегодно отмечается день консолидации государства и общества против действий террористов — День солидарности в борьбе с терроризмом



Так в «Бригантине» в день солидарности в борьбе с терроризмом целый день прошел под девизом «Голубь мира». Ребята приняли участие в митинге, посвященном детям Беслана, а на мастер-классе изготовили белокрылых птиц, несущих в мир добро и свет.

В клубе «Авиатор» прошла акция «Мы помним» с очень сердечным посылом, каждый ребенок принес в память о погибших детях мягкую игрушку.

В «Гелиосе» приурочили к памятной дате выставку детских рисунков.



Педагог дополнительного образования клуба «Авиатор» Осипова О. В. в рамках VII Международной акции "Книжка на ладошке -2023" совместно с сотрудниками детской библиотеки филиал 26 провела для воспитанников МБДОУ "Детский сад 397" г. о. Самара литературную игру "Познавательная книжка. Истории для малышей". Детям была прочитана сказка о заботе Баранова Д.В. "Совёнок учится помогать", состоялось обсуждение сказки в игровой форме.



3 сентября прошли городские соревнования «Высший класс» на главной площади Самары, где свои силы и умения демонстрируют чир-мамочки! А судили их наше неповторимое и очень справедливое жюри в лице Герман Ольги Владимировны! Очень приятно, что педагоги Центра приглашаются судить соревнования высокого уровня. Престиж Центра «Меридиан» растет.

3 сентября закончился летний сезон в кроссе. Воспитанники педагога дополнительного образования Двойнишникова П.Н. Буркалов, Демин и Полицкавой заслуженно зашли на подиум в кубке Евразии, в поселке Рощинский! Новая трасса, новые ощущения! Педагог отметил доблестную работу своих механиков, так и сказал: «Парни... вы лучшие!»



Ответственная за выпуск методист Ефименко И.К.



